
 

 

 

Ob iztekanju projekta Od kakovosti 
k 

 odličnosti Vas člani mreže  
 
 
 
 

 prisrčno vabimo na predstavitev 
projekta in kulturni dogodek, ki bo v  

 
četrtek, 7. junija 2007, ob 12. uri  

 
v slavnostni dvorani Osnovne šole 

Prežihov Voranc v Ljubljani 
(Prežihova ulica 8). 
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»Če ne bomo brali, nas bo pobralo.« 

Tone Pavček 
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Knjiga Erazem in potepuh me je pritegnila k 
branju, saj se v njej dogaja veliko zanimivih 
stvari iz življenja. 

 
Uvod je žalosten, vendar zgodba kmalu 
pokaže svojo vedrejšo plat. Zgodba 
pripoveduje o majhnem dečku, po imenu 
Erazem. Opisuje njegovo kruto življenje v 
sirotišnici  brez staršev. Sreča se mu prikaže,  
ko pobegne in spozna prijatelja Oskarja, ki je 
po srcu zelo dober. Ta prijatelj ni bil bogat, je 
pa imel 
veliko dobrote v sebi, v svoji duši, saj je znal 
ljudi spraviti v dobro voljo in v smeh s svojim 
lepim petjem in igranjem na harmoniko.  

 

Iz te knjige sem spoznal, da človek ne 
potrebuje kupe denarja, da bi bil srečen, 
ampak ti srečo in veselje lahko podari samo 
dober prijatelj.  

 

Rok, 5.C 

 

Osnovna šola Brežice je bila na razpisu 

Ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti na  

področju šolstva, ki ga je objavilo Ministrstva 

za šolstvo in šport RS, izbrana za vodenje in 

izvajanje projekta Od kakovosti k odličnosti.  

 

V času od aprila 2006 do junija 2007 je kot vodja 

mreže sedmih osnovnih šol z imenom SIMOS in z 

drugimi zunanjimi institucijami (Arcadia CAD 

Center d.o.o. iz Ljubljane, Zavod RS za šolstvo …) 

oblikovala Model odličnosti za zviševanje ravni 

pismenosti s pomočjo orodij informacijsko-

telekomunikacijske tehnologije, imenovan Od 

kakovosti k odličnosti.   

SIMOS je v model strnil vrsto ločenih pobud: od 

vseživljenjskega učenja in uveljavljanja 

kompetenčnega pristopa do razvoja vseh vrst 

pismenosti s pomočjo orodij informacijsko-

telekomunikacijske tehnologije ter evropskega 

modela odličnosti - kot filozofije nenehne rasti in 

izboljševanja ter kot orodja za evalvacijo in 

samoevalvacijo.   

Sodelujoče šole: OŠ Brežice, Druga osnovna 

šola Slovenj Gradec, OŠ Grm, OŠ Podzemelj, 

OŠ Trbovlje, OŠ Majde Vrhovnik in OŠ Voličina. 

Mag. Marija Lubšina Novak, vodja projekta  
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